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OTHOLWeHUe noka3biBaeT KakKyro 4aCTb nepBoe 4YnNcCio
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Maccy v T.4.) He06XoANMO BbIPpa3nTb
X B OZJHOU U TOU XK€ eanHULIE

U3MEPEHUST — B MIPOTUBHOM C/1y4ae
[10/1Y4EHHbIN PE3Y/IbTAT AJ15




e Hantu oTHOWweHne 5k 7; 1 k 20.

e B knacce 26 yyawmxcsa. 13 Hux 16
Ma/Ib4MKOB, OCTa/IbHble JEBOYKMN.

[ Kakylo YaCTb Y4alUMXCA COCTaBNAOT
MaJIbMMUKU, @ KaKyl0 AEBOYKU?







15 MUHYT

40 MUHYT




OmHoweHue

4 100%
b

B knacce 40 yvawymnxcsi, n3 Hux 8 y4atcs Ha «5».
CKOJIbKO MPOLIEHTOB y4YallyUXCsl COCTaB/ISIIOT OT/INYHUKN?




e Cepexa n [lnma copeBHOBArnucChb,
KTO nydlue 6pocaeT MAY B KOJbLO.

Cepexa n3 20 o6pockoB nonan B
konobuo 15 pas

75%
quma n3 30 6pockoB nonan 18 pas.

) 60%
Y KOro U3 HUX ny4wiumn pesynbsraTt?

Bbiuncnu npoueHT nonagaHumn
KaXaoro manb4uka.



PaseHcme0 08YX OMHOULCHU T
Ha3vlearm

NMPOMOPLIVEN

)

KpaWHUe 4YneHb







[ ] 2 Dbl

e 40:8=65:13 BEepHO,
TaK KakK

40:8=5 un 65:13 =5

¢ 2,7:9=2:5 HeBepHOo,
TaK KakK
2,7:9=03,a 2:5=04



PelupyM VCTI

(O

a) [lpounTam nponopuwto:

)18:6 =24:8 2)30:5=42:.7

)36:9=50:10 4)6,3:0,9 =

nponopLun.

2,8 : 0,4

6) HazoBuTe KpanHue n cpegHmne YneHsbl

e B) BepHO fin cocTas/ieHbl nponopuumn?

1

)
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DOTHOLLUE@HWVe Yc o1 VIE/RLY OO0 »

[MponopunoHanbLHOCTL B Npupoae ,

MCKYCCTBE, apXUTEeKType O3Ha4aeT
coonroaeHue onpeaernieHHbIX




[loBeeM HTOrK

e UTO Takoe OoTHOoLleHune?
e YTO Takoe nponopuna?

e Kak Ha3blBalOTCA Yncna X ny B
nponopuMn X :a =B :Yy?




